TEST DE AUTOEVALUACION

En este tema, el componente tratado es un circuito integrado lineal
bésico, que aparecié en la década de los cuarenta y recibio el
nombre de amplificador operacional (AOP) por estar destinado a
resolver determinadas operaciones matematicas en las
calculadoras analdgicas. Se trata de un amplificador de alta
ganancia, que puede controlar su caracteristica de respuesta
mediante realimentacién y que actualmente se emplea en multitud
de circuitos.

Amplificadores
operacionales
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L El amplificador operacional es... |

da) Un circuito integrado digital que sirve para realizar operaciones logicas y aritméticas.

Ab)  Unamplificador realizado con componentes discretos para banda estrecha.

deo) Un transistor especial utilizado en calculadoras analdgicas.

Ud) Un circuito integrado lineal de alta ganancia que conectado a componentes externos puede realizar
multiples funciones.

2, El amplificador operacional...

Qa) Se denomina también “circuito integrado lineal o analdgico”.

Ub) No esta indicado para los siguientes circuitos de aplicacion: generadores de sefial, comparadores,
filtros, amplificadores, limitadores, rectificadores de precision, etc.

Uc) Proporciona mayor ganancia de tension cuando trabaja realimentado.

Qd) Duplica a la salida el valor de la tension aplicada simultdneamente a ambas entradas.

" 3. ¢ Cudl de los simbolos de la figura no pertenece al amplificador operacional? ll

3 N WO ;. |
Qa)  Simbolo 1. ,j:>£ e e [T
db)  Simbolo 2. ]2
Uc)  Simbolo 3. i o
Qd)  Simbolo 4. o T P

4. Son caracteristicas ideales de un AOP:

Qa) Ganancia de tension y ancho de banda infinitos.
db) Ganancia de tensién y ancho de banda nulos.

Uc) Ganancia de tension infinita y ancho de banda nulo.
Qd)  Ganancia de tensién nula y ancho de banda infinito.

5. Un operacional en lazo abierto se utiliza normalmente como...

a) Amplificador no inversor.
Qdb)  Restador.

Qc)  Buffer.

Qd) Comparador.

6. Generalmente los operacionales se alimentan con...

Qa) Tensiones continuas simétricas (£Vcc).
Qb)  Tensiones alternas de bajo valor.

Uec) Sefiales cuadradas.

Qd)  Tensiones pulsatorias dobles.

7 Los operacionales tienen...

Qa) Impedancia de entrada pequeiia.

Qb) Impedancia de entrada grande.

Uc)  Impedancia de salida grande,

Qd) Lasimpedancias de entrada y salida iguales.

8. El operacional de la figura trabaja...

. .y Loy Vi
Qa)  Con realimentacion positiva.

@b)  Con realimentacién negativa.
Ueo) Sin realimentacion.
dd) Con realimentacion a masa. =

Vo
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9. Un AOP puede saturarse...

Qa) Trabajando con realimentacién positiva o con realimentacién negativa.
Ub)  Trabajando sin realimentacion.

Uec) Las dos respuestas anteriores son ciertas.

Qd)  Aunque no esté alimentado.

10. ¢ Cudl de los circuitos indicados a continuacion forma parte de la constitucion interna de
un operacional?

da) Rectificador controlado de doble onda.

db) Contador hexadecimal. ViO—— Etapa de || Etapas Etapade | | /o
Uc)  Amplificador diferencial. o entrada intermedias salida

Ud)  Generador de diente de sierra.

11 Se conoce como tension de offset de salida a...

Ua) La tension en el terminal Output cuando no hay alimentacion del AOP.

Ub)  Un dato que proporciona el fabricante y que indica el valor maximo de la tensién que puede aplicarse
entre ambas entradas del operacional. .

Hc)  Latension que se produce en la salida del operacional cuando sus entradas estin conectadas a masa.

Qd) Latension que aparece en la salida del operacional cuando sus entradas estan al aire.

| 12, La Relacion de Rechazo en Modo Comiin (CMRR)... I

a) Es una caracteristica indeseable de los operacionales que interesa que valga cero.

Ub)  Esun factor de mérito que indica el rechazo o atenuacion que ejerce el operacional ante sefiales iguales
aplicadas a la vez en sus dos entradas.

Wc)  esunparametro que no existe en los AOP.

Qd) Indica que un operacional no puede amplificar igual dos sefiales que tengan un punto de referencia
comun.

13. Los condensadores C1y C2 de la figura...

Qa)  No tienen aplicacién practica y convendria quitarlos
para que no interfieran en el buen funcionamiento del
circuito.

Qb)  Sirven para proteger al operacional contra ruidos
eléctricos, derivando a masa las sefiales parésitas
procedentes de la fuente de alimentacion.

Qc)  Constituyen la compensacién externa de frecuencia
del operacional, ya que resulta imposible integrar
condensadores dentro del chip.

Qd) Hacen de enlace en la conexién de varios
operacionales en cascada.

C1

n

=

14. Siendo Vo la serial de salida de un operacional alimentado con =15 V y trabajando en
saturacion, ;cudl es su valor ideal de pico a pico?

Vo
SAT +

UJa) Vpp=7,5V.
ub)  Vpp=15V.
Uc) Vpp=30V. >

>t
ad) Vpp=45V.
SAT -
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15. La tension “offset” de un operacional...
/4

Qa)  No existe porque los transistores integrados en el chip son exactamente iguales.

Ub)  Suele ser grande, del orden de varios voltios.

Uc) Hay que tenerla en cuenta sobre todo en las aplicaciones que manejan sefiales de pequefio valor (mV),
tales como instrumentacion, electromedicina, etc.

Qd)  Existe y no puede ser compensada.

16. Siendo Vo la sefial de salida y Vi la diferencia entre las dos sefiales de entrada, la ganancia
de tension, Av, de un operacional vale...

Qa) Av=Vo- Viy viene dada en voltios.
Ub) Av=Vo/Viy se expresa en dB.

QOc) 20dBcuandoVi=1 VyVo=20V. v o
Qd)  Av[dB]=20log (Vo/Vi).
17. Los operacionales se fabrican con los siguientes encapsulados:

Qa)  Mini-DIP y DIP.

Ub)  SOIC y flat-pack.

Uc)  Metalico TOxx.

d) Todas las respuestas anteriores son ciertas.

18. El ajuste de la figura...

Qa) Debe hacerse siempre antes de conectar el
operacional.

Wb)  Sirve para equilibrar la tension de alimentacion
—Vee.

Qc) Llamado “ajuste de offset”, se realiza para
compensar la disimetria de los transistores de
la etapa diferencial de entrada.

dd) Llamado “ajuste set/reset”, tiene la misién de
poner a cero o a uno el pin de salida del
operacional con independencia de las sefiales
presentes en sus entradas.

19. En el circuito de la figura anterior...

Ua)  Esimposible conectar asi el potenciémetro porque los operacionales carecen de tales patillas.

db)  Se pretende anular la tension de salida cuando las entradas estan a masa.

Qc)  Observamos un método para alimentar un operacional de forma simétrica, partiendo de una tension
simple de valor Vce.

Qd) Al mover el cursor del potencidmetro variamos las impedancias de entrada y de salida del dispositivo.

20. Los diodos D1 y D2 de la figura...

da) Estan conectados en antiserie.

Qb)  Son zener y sirven para estabilizar el montaje frente a
variaciones de la carga.

c)  Estdn conectados en antiparalelo y protegen las entradas
de seiial del operacional.

0d) No se pueden colocar asi en ninglin caso, porque
cortocircuitan la entrada.
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21. En un AOP interesa que la ganancia en modo...

da)  Diferencial sea muy pequeda.
Ub) Diferencial sea muy grande.
Uc)  Comin sea grande.

dd) Comun tienda a infinito.

22 Los diodos D1 y D2 de la figura...

+Vee
Qa) No sirven para nada porque estdn siempre -
directamente polarizados y conducen.
Qb)  Protegen al operacional contra inversiones de .
polaridad en los pines de alimentacion. ouT
Uc)  Son LED que avisan de cualquier anomalia en LA
el funcionamiento del operacional. -
Qd) Rectifican la sefial alterna de alimentacion.
-Vee
23. ¢Cudl de los siguientes valores caracteristicos de catilogo es erréneo para un operacional
de uso general?
Qa)  Tension offset de entrada: 2 mV.
Wb)  Ganancia de tension en bucle abierto: 200.000.
Qo) Relacién de rechazo en modo comun: 90 dB.
Qd)  Corriente de salida en cortocircuito: 2 A.
24. De entre los siguientes circuitos que conforman la constitucion interna de un operacional,

el mds importante es...

Qa)  Elespejo de corriente.

Qb)  Elcircuito de desplazamiento de potencial.

Qc)  El amplificador diferencial.

Qd) Elmontaje de proteccion contra sobreintensidades.

25. Si en las hojas de caracteristicas de un AOP encontramos que CMRR = 85 dB y Ad = 100
dB, la ganancia en modo comun sera:

Qa) Ac=1,18dB.
Ub) Ac=0,85dB.
Uc) Ac=15dB.
Qd) Ac=22dB.

26. La senial de salida en modo comiin depende de la ganancia Ac y de...

Ua) El valor medio de las sefiales de entrada.
Ub) Latension de alimentacidn.

Qc)  Ladiferencia entre las sefiales de entrada.
Wd) La carga del operacional.

27. La mision de las fuentes de corriente constante usadas en la construccion de los
operacionales es...

Ja)  Proporcionar una alta ganancia al dispositivo.

[Qb)  Evitar que la corriente de emisor de la etapa de salida cambie de valor.

Qc)  Proteger la salida frente a sobreintensidades y cortocircuitos.

Ud) Mantener fija la corriente que circula a través del dispositivo que actia como carga,
independientemente de su valor 6hmico.
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28. La ganancia en modo comun de un AOP debe ser...

Qa)  Mayor que la ganancia en modo diferencial.
Ub)  De valor muy elevado.

Qc) Lo mas pequefia posible, proxima a cero.
Qd) >10°%

29. La serial de salida de un operacional depende de...

Qa) La diferencia entre las dos sefiales de entrada.
db)  Lasuma de las dos seiales de entrada.

Qo) La media aritmética de la sefiales de entrada.
Qd)  Elencapsulado.

30. De entre las caracteristicas de un operacional, la frecuencia de transicion es...

a)  La que se produce cuando la ganancia cae 3 dB respecto a su valor central.
Qb)  Aquélla para la cual la ganancia en bucle abierto es la unidad.

Uc)  Elvalor para el que se produce la mdxima ganancia.

Wd) La frecuencia de corte inferior.

31. A la etapa de salida de un operacional no le corresponde...

Q +Vee

(Qa)  Actuar como adaptador de impedancias.

Ub)  Adecuar la tension de salida a los margenes
permitidos de la alimentacion.

dc)  Proteger al conjunto contra sobrecargas y
cortocircuitos en la salida.

Qd)  Aportar una mayor ganancia de tension al dispositivo.

0 -Vee

32. Observando la hoja de datos de un amplificador operacional podemos decir que...

Ua) El ancho de banda coincide con la frecuencia de corte superior.

Qb)  El factor de rechazo en modo comin interesa que sea lo més pequefio posible.

Uec) La relacion de rechazo de la tensién de alimentacion (SVRR) se da en wV/s.

Od)  Sila etapa diferencial de entrada estd formada por transistores FET, las corrientes de polarizacion de
entrada son muy altas.

33. Un amplificador de instrumentacion es...

W a)  Un operacional usado en la construccion de instrumentos de medida analégicos.

db)  Eldestinado a amplificar sefiales procedentes de instrumentos musicales.

Qec) Un operacional con unas caracteristicas més cercanas al modelo ideal que el resto.

Qd)  El que presenta alta corriente de polarizacion, alta tension de compensacion, alta deriva por temperatura
~ y un nivel de ruido apreciable.

34. En un operacional el “slew rate” de la tension de salida es...

Ua)  Eltiempo que tarda dicha sefial en pasar del 10% al 90% de su valor final.

Wdb)  Larelacion entre la variacion de tension de salida y el tiempo empleado en dicho cambio.
Uec) Un parametro caracteristico que se expresa en mW/(s.

Qd)  Elvalor pico a pico de dicha tension sin llegar a saturacion.

6
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35. Los operacionales auto-cero y los estabilizados por chopper...

Qa)  Tienen un mecanismo para la autocorreccion de la tension de compensacion.

Ab)  Consiguen reducir el valor del CMRR.

Qec) Trabajan con anchos de banda elevados.

dd) Reducen automaticamente a cero la ganancia cuando en la entrada se aplican sefiales chopeadas.

36. Si en la entrada no inversora de un AOP hay aplicados 3 V y en la inversora -2 V, la
tension en modo comiin es...

Qa) 05V. 6

Qb 1V "

Oc) 5V D”ﬁ
Qd) 10V. C:{

37. La tension de compensacion en un AOP...

Ua)  Se multiplica por la ganancia y se afiade a la tension de salida.
Ub)  Sesuma a la tensién de salida.

Qo) Se resta de la tension de salida.

Qd) Modifica la ganancia.

38. Los operacionales compensados en frecuencia...

Ua)  Necesitan una red RC externa para ajustar la curva de respuesta a las necesidades del circuito.

Ub) Disponen de un condensador interno que evita las inestabilidades y oscilaciones debidas a las
capacidades parésitas de los transistores, fijando la curva de respuesta a las necesidades del circuito.

Qo) Consiguen aumentar la ganancia de tension.

Qdd)  Tienen un CMRR nulo.

39. El factor de realimentacion B de la figura...

Qa) P=0. B

ab) p>1. "

Q¢ PB<I Vio 80
Qd) Eslaporcion de seiial que se toma de Viy se aplica a Vo.

(o]

40. En un operacional existe realimentacion positiva cuando la serial realimentada...

Qa) Se aplica al terminal + de entrada.

db)  Seaplica al terminal — de entrada.

Qo) Se encuentra desfasada 180° respecto a la de entrada.
Udd)  Espositiva.

41. Al realimentar negativamente un operacional se obtiene...

Qa)  Mayor efecto de la tension de offset.
db)  Mayor distorsion y menor estabilidad.
Qc)  Ganancia menos estable.

Qd) Mayor ancho de banda.

42. En un amplificador operacional de transresistencia se usa realimentacion entrada-salida...

Ua) Tension-tension.
Qb) - Tensién corriente.
Qc¢)  Corriente-corriente.
Qd)  Corriente-tension.
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43. Cuando un operacional trabaja con realimentacion negativa...

Ua) Las impedancias de entrada y de salida se igualan.

Qb) Laimpedancia de entrada no depende de la configuracion utilizada.

Qo) La impedancia de salida disminuye hasta un valor proximo a cero.

Ud) Las impedancias de entrada y salida mantienen el valor que tenian sin realimentacion.

44. En un AOP el ancho de banda y la ganancia con realimentacion estin relacionadas
mediante...

Ua) La frecuencia de corte inferior.
b)  La frecuencia de corte superior.
Uc)  La frecuencia de transicion.
Qd) La histéresis frecuencial.

45. El amplificador operacional de la figura es...

. Pol. Amp.
Qa) De transconductancia.

db) De transresistencia.
Wc)  Diferencial de tension.
Ud)  Parauso exclusivo en rectificacion.

Salida

46. El amplificador operacional de transresistencia...

Ua)  Sellama también amplificador Norton.

b)  Normalmente trabaja con alimentacion simple.

Qo) Tiene una constitucion interna que permite una buena integracion de varias unidades por cépsula.
Ud)  Todas las respuestas anteriores son ciertas.

47. ¢ Cudl de las siguientes expresiones cumple el operacional de la figura?
+Vee
Da) Vozk(ig—il).
ab)  vo=k(vy—v). i2 -
de) Qo= gm(li — 1) i

ad) i,=k(vi—wvy).

48. Es falso que los amplificadores diferenciales de corriente...

Ua) Puedan funcionar también con alimentacion simétrica +Vcc.

ab) Se utilicen para la comparacion de tensiones de elevado valor.

Uo) Soporten unos margenes de corriente de entrada cuyo valor es independiente de la temperatura.
d)  Posean una curva de respuesta en frecuencia igual que la de los AOP convencionales.

49. La transconductancia de un OTA depende de...

Qa) La corriente de salida.

Qb)  Lacorriente de polarizacion del operacional.
Uc) Laimpedancia de carga.

Udd) Laresistencia de polarizacion.

50. El amplificador diferencial de la figura funciona en modo...

g S ecrgls : SR E1 S1
da) Entrada simétrica, salida simétrica.

Qdb) Entrada simétrica, salida asimétrica. Vi TVO
Uc)  Entrada asimétrica, salida asimétrica. s2
d)  Entrada asimétrica, salida simétrica. =
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51 La entrada de polarizacion de un AOP de transconductancia tiene...

Ua)  Lamisma tensién que la entrada (+).
Udb) Lamisma tension que la entrada ().
Wc) 0,7 Vmaés que la entrada —Vce.
Qd) 0,7V mas que la entrada +Vcc.

52 La corriente de salida mdxima de un OTA en configuracion tipica suele ser...

Ua) Mayor que la de polarizacién.
Ub)  Igual ala de polarizacién.
Uc)  Menor que la de polarizacidn.
ad) Cero.

Los operacionales de transconductancia tienen la particularidad de...

da)  Que la etapa diferencial de entrada posee control externo para su corriente de polarizacion.
Qb) Estar construidos con transistores MOSFET.

Qc)  Seridodneos para aplicaciones en circuitos controlados por corriente.

dd)  Que todas sus entradas tienen el mismo consumo.

La ecuacion caracteristica de un operacional de transconductancia es...

Qa)  i,=gn" (vii— Vi) VR ]
Qb) io = gm - (i — i)

Qo) Vo= AV * (Vip — Vi1). -

Q d) Vo= Av - (Vi] = Vi2)~ Vil O—p—

En la curva de transferencia de la figura, la ganancia de tension del operacional vale...

Vo(V)
Qa) Av=2. 1AV
Qb) Av=-2.
Uo) Av = saturacion positiva. =i o Vi (V)
Qd) Av=7.
SAT-
14V
56. Analizando la curva de respuesta a la frecuencia de un AOP se puede afirmar que...

Ua) Las lineas discontinuas corresponden a
conexiones en lazo cerrado.

Udb) La linea continua corresponde a conexidén en
lazo cerrado.

Qo) El ancho de banda aumenta a medida que
aumenta la ganancia.

ad Los ejes estan graduados de forma lineal.

0 -f(Hz2)
110 100 1K 10K 100K 1M 10M

57 Observando el patillaje del encapsulado mini-DIP de un operacional, resulta que......
Q a) Tiene dos salidas. OFFSETNULL [ L INC

U b) No dispone de ajuste de offset. INVERTING INPUT [ ] vs

Uc) La alimentacion no es simétrica. NO INVERTING INPUT [ ] OUTPUT

Qd) Hay una patilla sin conectar. V- [ [ OFFSET NULL
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58. La ganancia de tension en un operacional...

Qa)  Esmayor en lazo abierto que en lazo cerrado.

db)  Siempre vale la unidad.

Uce) Es menor que uno, es decir, el dispositivo actiia como atenuador voltimétrico.
Qd)  Esun pardmetro sin interés ya que no amplifica tension, s6lo intensidad.

59. En un operacional, la corriente offset de entrada es...

Qa)  La corriente que circula por cada una de las entradas del dispositivo.
Udb) Lamedia aritmética de las corrientes de entrada al dispositivo.

Uc)  Ladiferencia entre las dos corrientes de entrada al dispositivo.

Udd) Nula

60. El punto considerado como masa virtual en el circuito de la figura es...

Qa)  Elpunto 1.
Ub)  Elpunto 2.
Qc)  Elpunto 3.
Qd) Elpunto4oelSs.

61. Para que un amplificador diferencial sea de una calidad aceptable es necesario que el
CMRR tenga como minimo un valor de...

Qa) Cero.

Qb) 10.

Qc) 100

Qd)  1.000.

62. Dada la funcion de trahsjérencia de la figura correspondiente a un operacional, la zona

lineal es...

Vo(V)
+\/ce
Ua)  Eltramo L
db)  Eltramo IL
Uec) El tramo I11. Vi (V)
Wd) Ninguna de ellas. A
-Vce
D an ; (m

63. Sea cual sea la configuracion de un operacional, la corriente que circula por la entrada
inversora es...

Qa) Lamisma que la de salida.
Ub)  Lamitad de la alimentacion.
Qo) Practicamente cero.

Qd)  Igual ala de realimentacion.

64. El ajuste de la tension de offset...

da) Hay que realizarlo siempre, sea cual sea el circuito de aplicacion.

Ub) No hay que realizarlo nunca ya que estamos hablando de WV, valor despreciable en cualquier
aplicacion. ’

Uo) Sélo hay que realizarlo la primera vez que se utiliza el dispositivo.

Qdd) Hay que realizarlo peridédicamente, especialmente en circuitos de precision y ante variaciones
apreciables de la temperatura ambiente.

10
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65. En un operacional, la corriente de polarizacion de entrada...

Qa) Recibe también ¢l nombre de corriente offset de entrada.

Ub)  Eslamedia aritmética de las dos corrientes de entrada al dispositivo.

Wc)  Esun pardmetro que no especifican los fabricantes en las hojas de caracteristicas.
Ud)  Suele valer entre 1y 10 mA.

66. Se define la relacion de rechazo al modo comin, CMRR, como...

Ua) La suma de las ganancias de tensién en modo diferencial y en modo comin: Ad + Ac.
Wb)  Ladiferencia de las ganancias de tension en modo diferencial y en modo comun: Ad — Ac.
Uc) El producto de las ganancias de tensién en modo diferencial y en modo comin: Ad - Ac.
Wd)  Elcociente entre las ganancias de tension en modo diferencial y en modo comun: Ad / Ac.

67. El condensador de compensacion, Cc, incluido en el circuito interno de un operacional...

Q+VCC

Qa)  Produce una frecuencia de corte mucho mayor que la
producida por las capacidades parasitas y por las del
transistor.

W b) Evita oscilaciones no deseadas en amplificadores de
elevada ganancia. =

Uc)  Produce una frecuencia de corte por debajo de la cual INPUT +
la ganancia de tension disminuye 20 dB por década.

Wd) Produce una frecuencia de corte por encima de la cual
la ganancia de tensidn se¢ mantiene constante.

Etapa siguiente

68. Se denomina “frecuencia de ganancia unidad” a...

Qa) La frecuencia de corte del operacional.

Ub)  La frecuencia para la que la ganancia de tension es igual a 0 dB.

Uc)  Larelacion entre la frecuencia de corte y la ganancia de tension a frecuencias medias.
Qd) Larelacion entre la ganancia de tension a frecuencias medias y la frecuencia de corte.

69. Si la frecuencia de ganancia unidad de un AOP es de 15 MHz y la ganancia de tension a
Sfrecuencias medias es de 300.000, la frecuencia de corte vale:

da) fc=4,5GHz.
ab) fc=15MHz.
Qo) fc = 50 Hz.
Qd) fc=2Hz

70. Sobre la grdfica de respuesta en frecuencia de la figura correspondiente a un operacional,
la frecuencia de ganancia unidad es...

Av(dB)}
Ua) El valor f1. Av med
db)  Elvalor 2.
Uo) El valor 3.
ad El valor f4. -

K o f(H2)
1 2 B fz\

La realimentacion negativa en un amplificador...

a)  Consiste en que parte de la sefial de salida se reinyecta a la entrada en fase con ella.
Qb) Provoca un aumento de la distorsion.

Uc)  Proporciona un mayor ancho de banda.

Qd) Hace que la ganancia sea mas inestable.

11



Componentes electronicos Test de Autoevaluacion. Tomo |

72. En un operacional el producto ganancia-ancho de banda es...

Qa)  Constante.

Ub)  Mayor en lazo cerrado que en lazo abierto.
Qc)  Menor en lazo cerrado que en lazo abierto.
dd) Igual ala frecuencia de corte.

73. Un AOP con el encapsulado de la figura...

Qa)  No dispone de ajuste de offset.

Ub) Tiene marcado el terminal 8 como identificable externamente.
Uc)  No puede ser refrigerado mediante radiador.

Qd)  Esde montaje superficial.

74, La relacion de rechazo de la tension de alimentacion de un AOP es:

Qa) |SVRRI|(B)=201log(AVio+ AVc).
Qb)  |SVRRI(B)=20log(AVio— AVco).
Oc) |SVRRI(dB)=20log(AViox AVcc).
Qd) ISVRRI(dB)=201log(AVio/ AVce).

75. La configuracion del AOP diferencial de corriente corresponde a...
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